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Prezados, bom dia 
 
Acusamos o recebimento do pedido de esclarecimentos constante da mensagem eletrônica enviada na data de 
sexta feira (04/11),  ponderamos que a súmula 24 do TCE/SP dispõe não apenas da possibilidade de registro dos 
atestados de capacidade técnica nos órgãos competentes ao objeto da licitação,  mas também os percentuais de 
quantitativos entre 50 e 60% do total do objeto sendo essa a exigência a que se refere o edital.  
Informamos portanto, que não será exigida a apresentação de atestados averbados para concorrência do certame, 
permanecendo o instrumento com a redação disposta no site da CMS 
 
Atenciosamente 
 
Comissão Permanente de Licitação 
 
De: Fernanda Servente [mailto:fernanda.servente@upbrasil.com]  
Enviada em: sexta-feira, 4 de novembro de 2016 11:45 
Para: cpl_eap@camarasuzano.sp.gov.br 
Cc: Licitação São Paulo 
Assunto: Pedido de esclarecimento - Câmara Suzano - PR 6/2016 
 
Prezados, bom dia! 
 
Referente: Pregão Presencial 6/2016 
 
Objeto: vale transporte 
 
A PLANINVESTI ADMINISTRAÇÃO E SERVIÇOS LTDA., inscrita no CNPJ sob o número 02.959.392/0001-46, 
vem através deste e-mail, requerer o pedido de esclarecimento o quanto segue: 
 
(i) de acordo com o item 8.5.3 do edital, exige atestado de capacidade técnica nos termos da sumula 24 do 
TCESP. 
 
- é possível atestado averbado com objeto de vale transporte? 
 
Desde já agradeço, 
 
 
Atenciosamente, 
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Classificação da Informação: Normal, não monitorada, não crítica. 
A informação contida nesta mensagem de e-mail, incluindo quaisquer anexos, é confidencial e está reservada apenas à pessoa ou entidade para a qual foi endereçada. Caso você não seja 
o destinatário ou a pessoa responsável por encaminhar esta mensagem ao destinatário, você está notificado que não deverá rever, retransmitir, imprimir, copiar, usar ou distribuir esta 
mensagem de e-mail ou quaisquer anexos. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, por favor, contate o remetente imediatamente e apague esta mensagem de seu 
computador ou de qualquer outro banco de dados. 
The information contained in this email message, including any attachment, is confidential and is intended only for the person or entity to which it is addressed. If you are neither the 
intended recipient nor the employee or agent responsible for delivering this message to the intended recipient, you are hereby notified that you may not review, retransmit, convert to 
hard copy, copy, use or distribute this email message or any attachments to it. If you have received this email in error, please contact the sender immediately and delete this message from 
any computer or other data bank. 


